

Отзыв  
научного руководителя о выпускной квалификационной работе  
Гумировой Елены Владимировны  
«Обогащение словарного запаса младших школьников посредством  
использования пословиц и поговорок»

Актуальность темы, выбранной Еленой Владимировной для выпускной квалификационной работы, обусловлена тем, что проблема овладения несвободными словосочетаниями в школьной методике разработана недостаточно.

В своей работе Елена Владимировна справедливо, на наш взгляд, акцентирует внимание на паремиях, которые представляют собой правильные синтаксические конструкции всех типов, отражают жизненные ситуации, тематические группы и основные пары противопоставлений, существующих в русском языке.

Используя комплекс методик, Елена Владимировна смогла подробно проследить особенности обогащения словарного запаса младшего школьника пословицами и поговорками.

Для формирующего эксперимента Елена Владимировна составила серию уроков русского языка с использованием фольклорного материала, который вызывает не только интерес к родному языку, к исконно русским традициям, но и формирует основы национального самосознания младшего школьника.

Елена Владимировна успешно справилась с задачами исследования. Анализ изменений у участников эксперимента и статистическая проверка выявленных различий позволили автору подтвердить выдвинутую гипотезу.

В процессе написания работы Елена Владимировна показала умение тщательно планировать и организовывать свою деятельность, проявила себя как творческий, самостоятельный и ответственный исследователь.

Выпускная квалификационная работа Гумировой Елены Владимировны

Научный руководитель:  
Кандидат филологических наук,  
доцент кафедры РЯ и МП  
КГПУ им. В. П. Астафьева



О. К. Лесничева